

HERALDO DE ZAMORA

SIGLO II AÑO XXXII

DIARIO DE INFORMACION, POLITICO E INDEPENDIENTE

FRANQUEO CONCERTADO

Fundador: Don Enrique Calamita Matilla

Número su- lto 10 cts.

Ultimos telegramas de Madrid, Provincias y Extranjero

Número 10.383

Subscription Capital, un mes. ptas. 2'00
Fuera. trimestre. 6'00
Portugal 8'00
República Argentina. 40'00
Para el Extranjero no se admiten suscripciones por menos de un año

Las grandes injusticias y los des-
velos sociales se reivindican por la
Prensa. A ella se deben todas las
conquistas de la Humanidad. En el
siglo xx la pluma vence a la espada.

Lunes 4 de Junio de 1928
Dirección y Administración: Santa Clara, 55
Apartado número 13

El periódico, como institución, es la
lengua del mundo, la luz que ilumina
la conciencia, la escuela donde
se conoce al pueblo, la gran pa-
lanca de la civilización moderna.

ANUNCIO Cuarta plana 20 céntimos, ptas. 0'40
Precio Tercera 0'25
de línea por Reclamos y Gacetas. 0'50
inserción Primera plana. 0'75
Remitidos, comunicados y esquelas a precios módicos



LA SEÑORITA MODESTA ALONSO BELMONTE

FALLECIÓ EN EL DIA DE HOY,
HABIENDO RECIBIDO LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICION APOSTOLICA

R. I. P.

Sus desconsolados padres, don Nicolás y doña Josefa; hermanos, don Alejandro, doña Angelines y doña Josefa; hermano político, don Nemesio Rodríguez; tío, don Alberto Belmonte; tíos políticos, sobrinos, primos y demás familia,

Tienen el sentimiento de participar a sus amistades tan irreparable desgracia y les ruegan encomienden su alma a Dios Nuestro Señor y asistan a la Vigilia y Misa que tendrá lugar mañana, 5, a las diez de la misma, en la iglesia parroquial de San Juan de Puerta Nueva y acto seguido a la conducción del cadáver al Cementerio, por cuyo favor les quedarán agradecidos.

Casa mortuoria: Ramos Carrión, núm. 20, principal.

Zamora, 4 de Junio de 1928.

(No se reparten esquelas).

Requejo

Trece años hizo ayer que murió el gran patriota liberal, al que seguimos durante su vida política, sirviéndonos de guía e inspiración el cariño que sintió siempre hacia Zamora. Requejo murió, pero su espíritu vive y vivirá eternamente, encarnado en las obras que logró para su pueblo, que señalan una época de progreso que quedó paralizada, ya que desde trece años a la fecha nos hallamos en orfandad casi absoluta. No es momento oportuno para hablar de desafectos e ingratiudes que están bien patentes.

En esta casa del HERALDO permanecemos fieles a la idea que animó la vida, fecunda para Zamora, de don Federico Requejo Avedillo, que es guardar para el ilustre hombre público los cariños y respetos hondos y sinceros que siempre nos mereciera.

Ayer y hoy se han celebrado en diversos templos de esta ciudad solemnes cultos en sufragio del alma del excelentísimo señor don Federico Requejo Avedillo a los que hemos asistido contadas personas.

En esta fecha renovamos el testimonio de nuestro respeto a la excelentísima señora doña Josefa Cremades y a don Manuel y a don Alberto Requejo, y demás familia, elevando al Cielo nuestras oraciones por el eterno descanso del alma del finado.

CLINICA
Enfermedades de los OJOS
Director: M. SANTOS
Médico-Oculista
Diplomado por la Universidad de Bordeaux.
Benavente, núm. 6, Zamora
Consulta de 10 a 1

AGUSTIN ESTELLA
DEL
HOSPITAL CIVIL DE BILBAO
ESPECIALISTA
EN
Oidos-Nariz-Garganta
Santa Clara, 21.
CONSULTA: de 10 a 1 y de 4 a 6
ZAMORA

El general Burguete
Acompañado de su distinguida señora se encuentra en Zamora pasando unas horas al lado de sus hijos, los señores de Rubio Burdon Ricardo Burguete Lana, director general de la Guardia Civil. Reciban tan distinguidos huéspedes nuestro respetuoso saludo.

Jura de la Bandera

Con las formalidades de ritual, ayer mañana se verificó en el amplio patio del cuartel "Viriato" el acto de Jurar la Bandera los reclutas incorporados a filas en el mes pasado, correspondientes al segundo llamamiento.

A las diez y media formó toda la fuerza al mando del teniente coronel don Eladio Valverde Quintana y una vez la Bandera en filas dijo el Santo Sacrificio de la Misa el culto capellán del regimiento don Antonio Díez.

Seguidamente por el comandante mayor don Juan Losada y capellán señor Díez, y con arreglo al nuevo formulario, se tomó el oportuno juramento a los nuevos servidores de la Patria y el bizarro y dignísimo coronel del Cuerpo don José de Celis Hernández pronunció vibrante y patriótica alocución a los reclutas, acerca del juramento que acababan de prestar, que les ponía en condiciones de prestar útiles servicios a la Patria e Instituciones.

Diéronse diversos vivas y la Bandera fué reintegrada a la Sala de Jefes y oficiales. Inmediatamente y ante las autoridades colocadas en las inmediaciones del pabellón de la derecha, la fuerza desfilió con extraordinaria marcialidad y a los acordes de un bonito pasodoble.

Asistieron, el gobernador militar señor Sanz, gobernador civil señor González Longoria, presidente de la Audiencia, señor Sarmiento, teniente fiscal Sr. V. Franqueira, magistrado suplente señor Andreu, presidente de la Diputación señor Bermúdez, diputados señores Castillejos y González Negro, concejales señores Domínguez Guerra, Pérez y Avilés, director del Instituto señor Gazapo, profesores, comisiones de los Institutos de la Guardia civil y Carabineros, de la Zona y Caja y otras muchas personas cuyos nombres sentimos no recordar.

Los invitados fueron obsequiados por los señores jefes y oficiales del regimiento Toledo, con un espléndido lunch. Agradecemos la invitación que para asistir al acto nos envió el caballero militar señor de Celis Hernández.

Otro triunfo de Barrera

(POR TELEGRAMA)
Barcelona.—39 n.—En la corrida de toros celebrada esta tarde, se lidiaron seis de Santa Coloma, que resultaron regulares. Vicente Barrera estuvo colosal con capa y muleta, bien en quites y superior matando. Sus faenas fueron ovacionadas entusiásticamente y a petición del público coreadas por la música. Una gran tarde del valenciano.

FUENTES

Los conciertos Goñi-Gacituaga, en el café Becedas

Indiscretamente lo venimos oyendo a diario a nuestro lado: —¡Es formi table! ¡Qué artistas!

Y no queremos herir la modestia de Cristeta Goñi (rara calidad entre artistas que han llegado a la cúspide), estampando el comentario de un admirador que ha oído al más sublime virtuoso violinista.

¡Qué melodías, qué tonalidades las que brotan del arco maravilloso de Cristeta Goñi, hiriendo y estimulando la sensibilidad de los que escuchan silenciosos y emocionados en las mesas del café Becedas!

Y digno compañero de la señorita Goñi es Carlos Gacituaga, que no son ovaciones las que recibe sino aclamaciones al artista, intinamente compenetrado con el temperamento de su compañera de arte.

Unos cuantos aficionados se acercaron al propietario del café para rogarle continuasen los conciertos algunos días más, y el señor Becedas accedió, en tanto compromisos adquiridos anteriormente por estos artistas, permitiesen la actuación con tanto éxito inaugurada en este gran salón.

Así, pues, hemos venido disfrutando por algunos días más, de las inefables dulzuras de una música tan bien interpretada como sentida.

Rendimos el homenaje del elogio merecidísimo y cordial a la señorita Goñi y al señor Gacituaga, deseando con fervor encendido continuar aplaudiéndolos en otra serie de escogidos conciertos.

R. A.

El Gobernador, trasladado

Aun cuando al escribir estas líneas no es oficial la noticia, sabemos de una manera cierta y positiva que el excelentísimo señor Gobernador civil de esta provincia, don Manuel González Longoria, ha sido ascendido y trasladado a Granada.

La marcha del señor González Longoria no se hará esperar mucho ya que las exigencias del cargo así lo imponen.

Don Manuel González Longoria en el año y medio que ha residido entre nosotros se ha granjeado la estimación, el respeto y el cariño de todos por su tacto en el mando de la provincia y por las dotes de caballerosidad que le adornan.

No es, pues, extraño, que en Zamora se sienta muy intensamente la ausencia de tan caballeroso señor, que goza, aun entre los elementos más opuestos al régimen

actual, de una aureola de simpatía conquistada mediante una actuación recta e imparcial, de respeto para las opiniones ajenas, única forma para alcanzar prestigio las propias.

La posición política de HERALDO DE ZAMORA no puede ser sospechosa. La misma ideología liberal que inspiró a los fundadores de este diario la mantenemos y sostendremos de por vida. Ni las amenazas de unos ni los halagos de otros han sido motivo que nos hicieran cambiar de rumbo.

Por esto mismo, porque no somos acreedores en lo más mínimo a la situación presente, nuestro elogio de don Manuel González Longoria, no puede ser más sincero y merecido.

Cuando su antecesor dejó obligado el mando de la provincia, fuimos distinguidos por el señor ministro de la Gobernación con la imposición de una multa que hicimos efectiva.

Prueba bien patente de la rectitud de nuestro juicio es la amistad personal y particular que nos ha unido con don Manuel González Longoria, que sabiéndonos de la oposición, ha querido reiteradamente confiarnos cargos, que, agradecidos hemos declinado.

Porque no pertenecemos al núcleo de los logreros y de los bienhallados que encuentran fácil y cómoda postura en todas las situaciones... que ofrecen alguna ventaja positiva, sí afirmamos que la ausencia del señor González Longoria ha de ser generalmente sentida, ha de merecer este criterio el asenso público.

Pero es preciso que al marchar, lleve el que hasta ahora ha regido los destinos de la provincia, la certidumbre de los afectos que deja.

Ya es costumbre generalizada que a los amigos que se ausentan se les despidan con un homenaje: que reuna en torno al que se lo merece a las personas de la más variada ideología.

Nosotros quisiéramos que al caballero señor don Manuel González Longoria, se le dispensara en Zamora una despedida digna del gobernador y de la ciudad, despedida condicionada solo a evitar que en brindis y discursos se hagan alardes de oratoria, contrarios a una buena digestión.

El tiempo apremia, por lo que sería conveniente que se designara con urgencia una comisión integrada por lo más representativo de la ciudad, para que esta modesta iniciativa plasmese en un homenaje de despedida a don Manuel González Longoria.

Antiguo Café Español

Todos los días
HELADOS EXQUISITOS
Se admiten encargos.
Se sirve a domicilio.

La fabulosa herencia de un multimillonario zamorano

Nuevos pormenores de la intervención del Sr. Junquera

La fortuna. — Hablando con el tío Zorrillo.

Diez y seis años después, en 1894, hace el señor Junquera—no sabemos si este mismo que ahora interviene en el asunto—un viaje a Cuba. Pretende que se resucite la causa, y el día 24 de octubre de dicho año presenta al fiscal de la Audiencia de Santa Clara un rollo conteniendo copia del abintestado instruido anteriormente, y solicita en un escrito, que se proceda en justicia.

Acaso el señor Junquera no tenía entonces personalidad legal para el litigio, porque no insiste en su demanda. Se supone que volvió a España para proveerse de los oportunos poderes. Y se abre un nuevo y largo paréntesis, que dura diez años, en el transcurso de los cuales se desarrolla y termina la llamada "guerra grande", con la intervención de las tropas yanquis; la pérdida de Cuba para nuestra nación; el establecimiento del primer Gobierno de protectorado norteamericano en la isla, y, por último, la proclamación de Cuba como República independiente, en mayo de 1902. Entonces fué cuando desaparecieron los famosos libros de Rentas Terrestres.

Los cálculos sobre la fortuna de Alvarez Zurrón

Repetidas veces se ha dicho que, en la actualidad, se atribuye a los bienes y propiedades del titulado marqués de Mombuey un valor de doscientos millones de pesos oro, o sea más de mil millones de pesetas. Naturalmente, la cuantía de esta suma obedece al progresivo y continuado aumento de precio de los terrenos. Desde luego, en 1875 la fortuna era mucho menor. En las diligencias de abintestado que constan en la causa número 3.666, se indica que en aquella época el caudal del español asesinado sumaba diez y siete millones cuatrocientos veinte mil catorce pesos oro con veintidós centavos.

La multiplicación de este capital no tiene nada de extraño, y, para comprenderlo, basta decir que los terrenos que Alvarez Zurrón dejó al morir en La Habana, Cienfuegos y otras poblaciones, equivalen, por ejemplo, a los que hoy ocupan en Madrid la Gran Vía, el barrio de Salamanca y el boulevard de Sagasta, con sus calles anejas de Francisco de Rojas, Manuel Silveira, Manuel Cortina,

Manuel Longoria, Nicasio Gallego, etcétera (antiguo campo del tío Mereje). ¿Qué valdrían aquellos solares hace cincuenta años y qué valen ahora? Este cálculo, mejor que ningún otro, explica que los diez y siete millones y medio de pesos en 1875 sean doscientos en 1928.

Una solución rápida y sencilla

Por muy enmarañado que aparezca este pleito, no se crea que no tiene fácil arreglo. La gran perturbación para lograrlo estriba en la pérdida de los libros de Rentas Terrestres, en los que, como repetidamente se ha dicho, constan todos los títulos de propiedad que constituyen la herencia de Alvarez Zurrón.

Pero bastará con que la Fiscalía del Tribunal Supremo de Cuba localice y lleve a la causa esos libros, especialmente el número 16, que es en el que se especifican las propiedades urbanas y rústicas adquiridas en la isla desde 1835 hasta 1899.

¿Y como localizarlos, si se perdieron? preguntarán algunos. Es que, en realidad, no hubo tal pérdida, toda vez que se ha hecho constar que los mencionados libros fueron entregados, por decreto del Gobierno militar norteamericano de ocupación en Cuba, fecha 18 de Mayo de 1902, al cónsul de dicho país Mr. Frank Steinhart, para su depósito y custodia. Y, siendo así, puede la Cancillería cubana pedir al Archivo de la Secretaría de Guerra o de Estado de Washington la devolución de esos volúmenes, que fueron extraídos del Archivo de la Intervención General al instaurarse la República, y enviados más tarde a Norteamérica.

Los hermanos de Alvarez Zurrón no tenían a éste por marqués

El redactor de "Informaciones" que en la semana pasada se entrevistó en Mombuey, con el tío Zorrillo, obtuvo de éste las siguientes notas, acerca de la familia de Alvarez Zurrón:

—En fin—cuenta el viejo—, voy a decirle a usted lo que recuerdo de mi tío Rafael.

—¿Muchos recuerdos?

Muevo la cabeza negando. —Pocos, muy pocos. Concretamente, yo no supe nunca nada del tío. Para mí, de niño, era como una especie de fantasma. Yo no podría haber asegurado con certeza si existía o no. Pero oía hablar de él en casa y pensaba para

Muselinas y Crespones Estampados

Los que presenta la ROSA DE ORO son dibujos de una fantasía sorprendente y unos coloridos exquisitamente radiosos.

Crespones raso "Milbourg"
Crespón georgine "Picador"
Artículos de gran actualidad
Amplias colecciones.

LA ROSA DE ORO

mis adentros: "Existirá, cuando así lo dicen".

—Tengo entendido que desde que don Rafael marchó a Cuba no escribió más que una carta a sus hermanos.

—En efecto. Tendría yo quince años o cosa así cuando se recibieron el mismo día en el pueblo cinco cartas del tío: una para cada hermano. Hasta entonces no habíamos tenido la menor noticia de sus afanes en las Antillas.

—¿Y qué decían las cartas esas?

El "Tío Zorrillo" recuerda muy bien el texto.

—Todas—explica—venían a decir, sobre poco más o menos, lo mismo. La que recibí mi madre decía, en substancia, esto: "Espero me digáis cuáles de mis hermanas y hermanos son vivos. Yo me encuentro un tanto achacoso. Siento mucho no tener a nadie de la familia junto a mí. Escribidme a Cienfuegos (isla de Cuba)".

—¿Contestó su madre?

—La pobre no sabía escribir... —¿Entonces?

—Contestó mi padre, quien procuró satisfacer, con todo detalle, la curiosidad lógica del emigrado. Ahora bien: no hubo después más cartas.

—¿Ustedes ignoraban que don Rafael se había hecho rico en Cuba?

—Por completo.

—¿Aun después de la carta?

El viejo responde con firmeza: —Aun después.

Pero en seguida se corrige a sí mismo: —Bueno; nosotros nos maliciábamos algo... Lo que más nos chocó es que, al pedirnos informes de sus hermanos, dijéranos que era intendente de Cienfuegos... Ya este título nos oía a cosa principal...

—¿Dijo que era intendente?

—Sí, sí. Intendente.

—En la casa de mis padres nunca se le tuvo por marqués. Ni tampoco en la de sus hermanos.

Alvarez Zurrón, al año y medio de llegar a Cuba, escribió una carta a sus padres

—¿No cree usted, Lorenzo, que el tío Rafael, como buen indiano, quiso borrar con un título sonoro la humildad de su origen?

El "Tío Zorrillo" parece meditar.

—Es posible.

Cierra los ojos, como recordando: —Efectivamente, el tío Rafael

era de cuna humildísima, como la de todos nosotros: tejedores, trabajadores de la tierra... Es ésta la primera vez en la vida que oímos hablar de millones. Y ya ve usted: están en el aire, como quien dice. El tío Rafael era hijo de un escribano. Y, claro, lo que pasa en los hogares pobres, en los hogares donde no todos los días se enciende la lumbre: había que trabajar... Y el pequeño trabajo desde que sus manos pudieron sostener la azada...

—¿Es verdad que don Rafael, de niño, harto de tanta penalidad, se marchó hacia Vigo, a pie, por la carretera de Villacastín?

El viejo "Zorrillo" duda. —No sé, no sé...

Cierra otra vez los ojos.

—Por lo menos, yo nunca oí referir a mi madre ese episodio. Lo que sí parece cierto es que cuando tenía siete años se lo llevaron a Cuba unos primos.

Pero sin violencias, de acuerdo con mis abuelos.

—¿Recordará mucho su abuela al hijo ausente?

—Mucho. A cada momento tenía su nombre en la boca.

—¿El pequeño emigrante escribía con frecuencia a sus padres?

Lorenzo niega: —No escribí más que una vez.

—¿Cuándo?

—Al año y medio de llegar a Cuba. No decía más que vaguedades: que si estaba muy contento, que si ya trabajaba, que si tal, que si cual...

(De "Informaciones")

Cervecería Sagasta en Valorio

Correspondiendo al creciente favor que el público dispensa a este establecimiento y al objeto de que todos los zamoranos conozcan las excelencias de sus cocinas, se publica el menú del día.

PARA MAÑANA, 5
Tortilla tres clases.
Huevos al gusto.
Pollo con tomate.
Ternera dos salsas.
Merluza frita.
Bistefa.

POSTRES
Queso.
Fruta.
Flanes.
Mantecadas.
Galletas.

VINOS
Corriente, Rioja, Sidra y Champan

Almacenes "El Candado"

HIERROS, FERRETERIA, MAQUINARIA AGRICOLA, CAMAS, HERRAMIENTAS DE TODAS CLASES.

REJAS "Bellota"
REJAS "Mieres"
REJAS "Araya"
CALZAS "Bolueta"
CALZAS "Araya"
CALZAS "Vera"
CALZAS "Recorte"
ARADOS "Alaejos"

Piezas de recambio, Orejeras, etc. Ferretería de todas clases. Ventas por mayor, con grandes descuentos, especiales a Sindicatos, comerciantes, herreros y carreteros.

Desiderio Vidal

(Sucesor de Viuda de Salvador Ruiz).

Fuente de la Feria, 2 al 10, Zamora

HOTEL CORREO Cruz y García

MADRID

Pensión completa desde 10 pesetas en adelante. Precios especiales para familias. Cincuenta espaciosas habitaciones, todas exteriores. Gran confort, baño, calefacción central. Este hotel se halla instalado frente al Ministerio de la Gobernación, en el número 4 de la calle del Correo y desde él se domina la Puerta del Sol.

Tanto por su inmejorable sitio como por su buena cocina, se recomienda a cuantos paisanos tengan necesidad de ir a la Corte, visiten el HOTEL CORREO en la seguridad de que saldrán satisfechos del trato esmerado de esta Casa.

Representantes a todos los trenes. Teléfono 14.425.

Con esta fecha se ha llevado a efecto la firma de contrato de concesión exclusiva por la Sociedad Anónima Española de Automóviles Peugeot y la Casa J. Revuelta, de Zamora, para las provincias de Zamora, Valladolid, Salamanca y León.

Siendo nuestros deseos fomentar la venta de tan famosa marca, cuyos precios y variedad de tipos de coches no tienen competencia, avisamos por el presente anuncio a los interesados en adquirirlos, para decirles que tenemos establecida la venta a crédito y, además, que admitimos proposiciones de cambio.

J. REVUELTA Ramos Carrión, 17.—Zamora.
" Calle Zamora, 18.—Salamanca.
" Avenida del Padre Isla, 25.—León.
" Valladolid (apertura en breve).

Solicitamos especialista vendedor de coches para la provincia de Valladolid.

Homenaje nacional al excelentísimo señor Marqués de Estella

9.ª LISTA DE SUSCRIPCION

	Pesetas
Suma anterior	6797'90
D. Valentín Guerra	25'00
Cámara de la Propiedad Urbana	100'00
Pueblo de Fuentesecas	70'00
Idem de Villanueva de Campeán	36'50
Idem de Gáname	50'20
Idem de Abezames	40'00
Idem de Brime de Sog	20'00
D. Francisco Quirino Muñoz	5'00
Pueblo de San Esteban del Molar	102'05
Idem de Olmillos de Castro	36'30
Idem de Colinas de Trasmonte	16'10
Idem de Torrefrades	52'25
Sres. Maestros y Maestras de Instrucción Primaria del partido de Benavente	287'00
Pueblo de Villalonso	50'00
Idem de Peleagonzalo	57'55
D. Alfonso Pérez Hernández	5'00
D. Antonio Tejado Arroyo	3'00
D. Manuel Alonso Rodríguez	10'00
D. Saturnino Enríquez	3'00
D. Francisco Fernández Aparicio	2'00
Pueblo de Morales de Toro	155'00
Idem de Carbajales de Alba	130'15
Idem de Cerecinos de Campos	70'25
D. Luis Antón G. de Villavedón	5'00
D. Julián Moyano	2'00
Pueblo de Cerecinos del Carrizal	43'65
Suma y sigue	8.280'50

*** Puntos de suscripción: Escritorio de don Gabino Bobo, Panera Social, comercio de don Salvador García Vilaplana y redacción de "El Correo de Zamora".

Permítanos

que le recordemos que los mejores TRAJES confeccionados para CABALLERO y NIÑO son los que se venden en Casa de

Bernardo Amigo

Plaza del Fresco, 4, Zamora. Precio fijo.

JUAN MIGUEL FERNANDEZ

Practicante titulado del Sanatorio del Niño Jesús.

Se ha trasladado a Flores de San Pablo, número 4. Avisos particulares en la misma.

Accesorios de Automóvil

Neumáticos Firestone; los mejores, grandes descuentos, existencias de todas las medidas corrientes. Aceites Vacuum y Aiglón, valvulinas y grasas; precios de Refinería. Botes de parches grandes 4'50 bote. Disolución, 0'30 y 0'50 tubo. Hermetic para juntas 1'75 bote. Esmeril en pasta, 3'00 pesetas caja. Bujías Champión, las mejores, 4'75. Algodón limpieza, 1'50 un kilo; 2'75 dos kilos; 6'50 cinco kilos. Lámparas para auto, desde 1'25. Escobillas magneto todos tipos desde 1'75. Tornillos platino contacto magnetos 15'00 pesetas juego. Desmontables cubiertas 3'75 par. Válvulas y obuses, gran surtido.

Agencia FORD. - - M. Becedas

(FRENTE A LA DIPUTACION)

Sensacional para la agricultura

HOCES de la verdadera marca J. tres estrellas, a precios económicos con descuentos a Sindicatos y mayoristas. Guadañas, Hocines, herramientas para la agricultura, artes y oficios

HERRAJES para construcciones y ganados. BATERIA DE COCINA de las mejores marcas. Precios sin competencia.

LA LLAVE, Ferrería, FELIX CRESPO PEREZ Riego, núm. 34, Zamora

Suscripción para regalar a Esteban Laguna las insignias de la Medalla del Trabajo

Suma anterior 199'00

D. Fabriciano Cid Santiago	5'00
D. Baldomero Andreu	2'00
D. Ramón Calvo García	4'00
Viuda e Hijos de Florencio Rueda	5'00
Cuevas (Fotógrafo)	2'00
D. Pedro Clamarchirán	1'00
D. Victoriano Martín Recio	5'00
D. Rafael Martín Recio	2'00
D.ª Juana Díaz	2'00
D. Rogelio Díaz	2'00
D. Heriberto Hernández	2'00
D. Julián Martínez	2'00
D. Bernardino Fernández Bobo	5'00
D. Manuel Sánchez Borrego	2'00
D. Leonardo Casaseca	3'00
D. Antonio Rodríguez	10'00
D. Juan Gato	1'00
D. Alberto Gato	1'00
D. Félix Crespo	5'00
D. Isidoro Juan Muriel	2'50
D. Clemente Juan Andreu	2'50
D. Jesús Gallego Marquina	3'00

Suma y sigue 268'00

Puntos de suscripción: Redacciones de HERALDO y "Correo" de Zamora, en el Nuevo Club y en los comercios de la Rosa de Oro y don Julio Revuelta.

Lea V. todos los días

HERALDO DE ZAMORA

Crónica mercantil

Barcelona 3 Sin apenas operaciones en trigos del país y escasa oferta que mantiene los precios hasta 53 pesetas en origen.

Valladolid 3 El mercado de trigos está firme; la oferta escasea bastante y por esta razón se opera poco, lo que no ocurriría si los vendedores se prestaran a contratar más liberalmente, puesto que se pagaría de 90 y medio a 91 y medio reales la fanega o sea de 52'03 a 59'90 pesetas los 100 kilos puestos aquí.

En estos mercados del detall, se registraron hoy las entradas siguientes:

Por el Canal: Entraron unas 100 fanegas que se pagaron a 90 reales las 94 libras o sea a 52'03 pesetas los 100 kilos.

Por el Arco: Entraron unas 100 fanegas que se pagaron a 90 y 90 y medio reales las 94 libras o sea a 52'03 y 52'32 pesetas los 100 kilos.

Barcelona sigue sin apenas negocios.

Vuelas - Gasas - Crespones Lisos y Estampados

Los más económicos,
Los más elegantes,
Los mejores surtidos

Se beneficiará usted, si al comprar estos artículos visita,

CASA REDONDO

Plaza Mayor, 11, Zamora

Desde Bretó

Han sido puestas a disposición de los señores maestros de las escuelas de niños y niñas de este pueblo, doce mesas reglamentarias enviadas a este Ayuntamiento por el Ministerio de Instrucción pública.

Anteriormente se han recibido dos bitrinas métricas completamente equipadas y varios cuadros con preciosas vistas, por la cual nos complace hacer constar al excelentísimo señor ministro de Instrucción, así como también al jefe del Gobierno que tan dignamente dirige los destinos de nuestra amada Patria, pues podía contarse por seguro que en cualquier época anterior, estos objetos no hubieran sido destinados con tanto acierto.

En este pueblo, que no tenemos quien haga públicas nuestras necesidades, solo en épocas como la presente se comprende que puedan arreglarse algunas de las muchas que padecemos, pues apesar de hallarse a dos kilómetros de la carretera, no tenemos comunicación con ella, ni camino a la estación. Pero en fin, por algo se empieza.

Valeriano ROMERO
Bretó, mayo, 1928.

LE INTERESA VER
EN 6.ª PLANA LA

SECCION de ANUNCIOS

Sanabresas

Vuelca un "auto"

En el sitio conocido por el "Real de Castro" y en la curva situada avistando el edificio conocido con el nombre del "Parador", volcó ayer tarde el automóvil que hace el servicio de viajeros entre esta villa y la de Gudña (Orense). De los viajeros resultaron confundidos uno de los propietarios del "auto", llamado Eladio, y nuestro querido amigo don Francisco Canelo, médico de esta localidad.

Afortunadamente las contusiones no revisten importancia. Ignoramos a la hora de escribir estas líneas, las causas del accidente.

Un telegrama del ministro de Fomento

Nuestro particular amigo y alcalde accidental de esta villa, don José Requejo, ha recibido un atento telegrama del señor ministro de Fomento significativo del interés que el ilustrado consejero ha puesto en la pronta terminación de la carretera de Astorga-Palacios, asunto por el que se ha interesado nuestro municipio.

El Corresponsal
Puebla, 3-6-928.

NEUMATICOS

Good-Year - Dunlop - Michelin
30 por 100 de descuento

Garage San Martín, Zamora R. Alonso

Banco Español de Crédito

CASA CENTRAL: MADRID
Beneficios líquidos obtenidos por el BANCO ESPAÑOL DE CREDITO durante los últimos diez años que permiten comprobar su constante crecimiento.

Ejercicios	Beneficios
1917-18	2.143.685,80
1918-19	2.732.761,73
1919-20	3.520.143,24
1920-21	4.443.246,96
1921-22	5.196.046,63
1922-23	5.399.697,87
1923-24	6.414.205,38
1924-25	6.766.227,20
1925-26	6.963.185,14

Beneficios totales del ejercicio 1926-27 Ptas. 18.263.109,97

SUCURSAL EN ZAMORA: Oficinas: San Andrés, 22

